

Menighedsrådsmøde i Hobro Sogn

Dato	Torsdag den 28. februar 2013 kl. 19.00
Sted	Hobro kirkecenter
Referent	Peter H. Mathiasen, kordegn
Fraværende	Ole Bent Larsen
Dagsorden	Referat
1. Godkendelse af dagsorden.	Godkendt, dog udgik punkt 9
2. Love, bekendtgørelser, cirkulærer og andre officielle skrivelser. <i>Brev fra skifteretten den 02-02-2013 angående matrikel 63G Hobro Markjorde</i> <i>Brev fra Århus Stift den 22-01-2013 tillæg til lånepolitik ved lån i stiftsmidlerne</i>	Holger Skammelsen orienterede om de nævnte skrivelser.
3. Meddelelser ved formanden. Kurser: <i>Den 6. marts Få indflydelse, i Aalborg</i> <i>Den 7. marts kursus i Hobro kirkecenter for Hobro Mariager provsti v/Jørgen Pontoppidan, forventer at skriftlig indbydelse kommer senere</i> <i>Den 19. marts Introduktionskursus til den digitale arbejdsplads i Randers</i>	Holger Skammelsen gennemgik de nævnte kurser. Desuden orienterede Holger Skammelsen om indkommet post
4. Orientering fra udvalgene.	Karin Nyvang oplyste at kirkegårdsudvalget har besluttet at få teknologisk institut til at vurdere kirkegårdsmuren
5. Orientering ved kirkeværgen om facadereovering af kirken	Jens Peder Pedersen gennemgik tidsplanen, økonomien og andre forhold i projektet. Projektet forventes at være afsluttet inden sommerferien
6. Orientering fra præsterne	Anja Mindstruplund orienterede om fint fremmøde ved familiegudstjenesterne Kim Legarth orienterede om forbøns møde for den forfulgte kirke på verdensplan. Stud.teol Jacob Nielsen orienterede om husstandsindsamlingen til Folkekirkens Nødhjælp søndag den 10. marts

7.	Orientering fra kontaktpersonen	Frede Møller orienterede om at MU-samtaler er planlagt for medarbejdere ved kirken Der er medarbejder møde for alle medarbejdere den 15. maj kl. 8.00 til 9.30.
8.	Forretningsorden for Hobro Menighedsråd og vedtægter for udvalgene	De fremkomne forslag til ændringer blev noteret. Vedtægterne renskrives og ændringerne tilføjes og derefter udsendes de pr. mail.
9.	Orientering fra kontaktpersonerne.	Udgået
10.	Dato for næste møde. <i>torsdag den 21. marts kl. 19.00 – <u>der er mødepligt til dette møde.</u></i> <i>torsdag den 25. april kl. 19.00</i> <i>torsdag den 30. maj kl. 19.00</i>	De nævnte møde datoer fastholdt. Dertil tilføjet møde i forretningsudvalget tirsdag den 19. marts kl. 11.00
11.	Eventuelt	Ulla Thomsen og Torben Bach Holm laver forslag til bedre overblik over mails der kommer i den fælles mailpostkasse til menighedsrådet. Årsmødet for menighedsrådsmedlemmer blev nævnt

 Holger Skammelsen

 Jens Peder Pedersen

 Torben Bach Holm

 Karin Nyvang Sørensen

 Inger Laustsen

 Lili Bøgh Svinth

 Ole Bent Larsen

 Bent Reuss Schmidt

 Anja Mindstruplund

 Frede Fruergaard Møller

 Ritta Ringgaard

 Kim Legarth

 Thorkild Valgren

 Annie Ruberg Nielsen

 Ulla Thomsen

 Lissa Spanggaard

